

# Союз молодежи Узбекистана лоббирует создание специального госбанка для молодежи



Союз молодежи Узбекистана лоббирует создание специального государственного банка для продвижения инновационных идей и инициатив молодежи, сообщает корреспондент Podrobno.uz со ссылкой на проект постановления главы государства.

Банк планируется назвать незамысловато – "Ёшлар" (Молодёжь). Датой его открытия определен январь 2020 года. Принципы работы нового банка будут утверждены отдельным постановлением правительства.

Отметим, что сегодня в стране работают 30 банков, в том числе 6 – иностранных.

По итогам первого полугодия, кредитные вложения коммерческих банков увеличились на 23,4% (на 38,6 триллиона сумов), а годовые темпы их роста ускорились до 52,8%, превысив прогнозные показатели более чем в 2 раза. При этом, кредиты в национальной валюте с начала года выросли на 22% или 16,3 триллиона сумов (37,4% или 16,2 триллиона сумов за соответствующий период 2018 года), а в годовом выражении – на 54%.

[Источник](#)